



2020.5.16-22

主题：
地狱是真实的吗？

礼拜六/礼拜日 阅读马太福音10:28；帖撒罗尼迦后书1:9；彼得后书2:4, 9

地狱真的存在吗？答案很简单：是的。它是什么样子的？在哪里？圣经给了我们一些关于地狱模样的暗示，但我们对其中的内容并没有一个完美的理解。有些人认为是不灭的火和硫磺，而另一些人将看到的黑暗当成他们想像的地狱。我们可以肯定的是，地狱是一个永远受折磨的地方，如果他/她能看到地狱的现实，这个世界上就没有人会愿意去地狱。

不要太沉迷于地狱的定义。相反，你要把重点放在缺席的人和事上。神不住在地狱里，祂的平安、喜乐、慈爱、安慰也不会出现在地狱里。神的缺席是地狱痛苦的根源。

 默想：在没有神临在的地方，我却最少考虑神哪方面的属性？

 应用：让不相信神的永恒结局来点燃你的热情，去爱，去服事，去与人分享基督。

礼拜一 阅读 马可福音9:36-50

毛毛虫是毫不留情的。它们一点一点地啃着一片大于它们身体十倍的树叶，直到把它吃掉。

人性中，我观察到类似的现象。一种罪的习惯或态度，连同它所带来的内疚和谴责，只要我允许，都会吞噬我的灵魂。然而，与毛毛虫啃食那片无助的树叶不同的是，我可以通过转向耶稣来终止这个毁灭。

地狱不是迷失者痛苦的开始；而是他/她在生活中所选择毁灭的延续。地狱是最后的结局。一旦一个人达到了那个永恒的结局，就再也没有悔改的机会。这就是为什么现在跟随神并相信祂对我们的未来如此重要。

 默想：现在为神而活，而不是等我老了再委身基督，为什么这个观念很重要？

 应用：把你目前所认识正在被罪所吞噬的人都列出来。每天为他们祷告，想方设法向他们传讲耶稣。

礼拜二 阅读 马太福音23:13-36

一个经典的笑话是一个天堂的新居民和彼得一起游览这座城市。他们参观天堂的各个不同教派地区。当他们走近一座有围墙的堡垒时，彼得把一根手指放在嘴唇上。他说：“保持安静，”“这些人是浸信会的信徒。他们以为他们才是这里唯一的人。”

虽然这只是个玩笑，但地狱不是。许多最终来到那里的人会大吃一惊。在你们今天所读的经文中，耶稣向一群宗教的伪君子讲话，他们可能认为他们会独享天堂。但耶稣直截了当地告诉他们，他们实际上是要朝哪个方向走以及为什么要这样做。他们的仪式、冗长的祈祷和地位都毫无意义。因为他们对神的爱和恩典没有信靠和实践。

 默想：我对宗教仪式的重视程度有多高，以及我的外在表现的灵性程度有多高呢？我的心是如何反映神的怜悯和信实的？

 应用：求神在你身上显出加拉太书5:22-23所描述的品格特征。不要只是一个宗教徒，而是让祂塑造你为一个义人。

礼拜三 阅读 启示录20:11-21:4

科学不是我的强项。事实上，我的科学成绩很差，以至于我的大学生物学教授建议我作弊以通过他教的这一科。“我建议你提交别人的作品。”他说。不过，我明确的拒绝了他的提议。

为了上天堂，避免去地狱，我打算“作弊”。你看，公义不是我的强项。无论我多么努力地追求完美，我都不可避免地会把事情搞砸。事实上，我生来就一团糟，而且我不是唯一一个。约翰写了一系列的书，揭示了全人类的善行和恶行。与此同时，《生命册》包含了会以胜利姿态进入天国的人的名字。为什么？因为他们顺服耶稣完全的义，而不是靠着自己的行为进天国。

 默想：

基督赐给我救恩的盼望，对我有什么意义？我盼望的源头如何通过我的生活反映出来呢？

 应用：

有没有一些罪虽然你已经忏悔了，但依旧在其中不可自拔？如果有，感谢耶稣用祂的公义遮盖了你，祈求祂经常提醒你这个真理。

礼拜四 阅读 诗篇14篇

现今的励志名言告诉我，在任何时候，我都有能力改变我自己故事的结局。这种说法很有道理。然而，这并不适用于我们在天堂或地狱的永恒命运。我们没有这个能力。

大卫观察到，所有人都是败坏的，没有一个义人。这个消息令他很难过。难道人们没有意识到，通过呼求神，他们会找到永恒的盼望吗？

我们都离弃神，而不是亲近祂。我们拥抱恶事，避开善行。除了我们是罪人这个事实外，我们无能为力。这里有一个好消息是：虽然我们没有办法改写我们的生命轨迹，但我们有机会让耶稣这样做。

 默想：

我的行为、态度和谈话，怎样能够促使我们这个时代的人去寻求唯一能把人从地狱中拯救出来的基督呢？

 应用：

花一些时间真诚的感谢耶稣用祂的宝血改写了你的生命轨迹。

礼拜五 阅读 罗马书1:18-32

每年的情人节都会这样。全国各地总有一些男人不畏艰险，想方设法向他们梦中的女孩献殷勤。可悲的是，尽管有耐心和持久的浪漫追求，但一些女孩更喜欢坏男孩。她们选择生活在刀刃上，寻求欺骗性的刺激，这总会导致灾难。永远是绅士们、好男人退后一步，接受这些女孩的拒绝。

神超越一切，向我们显明祂的爱，希望我们也会爱祂。然而，祂是典型的绅士。正如保罗在罗马书里指出的那样，神会退后一步，接受“不”作为答案，允许我们追求刀刃上舔血的危险生活。但我们已经被警告过：离开神的生活将会导致灾难，无论是现在还是将来。

 默想：

当我爱的人拒绝神的时候，我该怎么办？现在该做什么？

 应用：

当你邀请别人接受基督，拒绝地狱的时候，要诚实地面对自己与罪的关系。我们没有一个人是完美的，但是我们事奉的是一位无罪的救主，祂要把我们从地狱中拯救出来，赐给我们在天上永恒的生命。

TOUGH QUESTIONS

五月第三周